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Ata da segunda sessão ordinária da décima terceira legislatura da Câmara Municipal de 

Dona Inês, Estado da Paraíba. 

Aos dez dias (segunda-feira) do mês de fevereiro de dois mil e catorze, ás dezenove horas, 
no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da Casa Vereador Manoel Alves de 
Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, Dona Inês /PB, realizou-se a segunda sessão 
ordinária da décima terceira legislatura, sob a Direção do Vereador DEMÉTRIO FERREIRA 
DA SILVA, Presidente do Poder Legislativo, ROSILENE FERREIRA DE LIMA, vice-
presidente, LUIZ ALVES SOBRINHO, Primeiro Secretário e JOSÉ HENRIQUE GOMES, 
Segundo Secretário, feito à chamada e conforme a lista de Presença constatou-se estarem 
presentes os Senhores Vereadores DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA, IVONALDO 
RODRIGUES DA SILVA, JOSÉ EDMILSON ALVES, MANOEL FERREIRA DE ARAÚJO 
EJOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA. Presente os Senhores Vereadores, o 
Presidente do Poder Legislativo, Vereador DEMÉTRIO FERREIRA DA SILVA declarou 
aberta a sessão, proferindo os seguintes termos: “havendo quórum legal e sob a 
proteção de DEUS, declaro abertos os trabalhos da segunda sessão ordinária”.Em 
seguida convocou o Primeiro Secretário da Mesa o Senhor Vereador LUIZ ALVES 
SOBRINHO, para proceder à leitura da Ata da sessão anterior, feito a leitura, a mesma foi 
aprovada por unanimidade. Em seguida o Senhor Presidente apresentou as seguintes 
matérias: REQUERIMENTO Nº 001/2014.AUTOR: Vereador Luiz Alves Sobrinho/PSB. 
ASSUNTO: Solicitação ao Senhor Prefeito Antônio Justino de Araújo Neto, no sentido 
construir uma praça defronte ao estádio municipal, nesta cidade.Dando continuidade da 
ORDEM DO DIA o Presidente, Vereador DEMÉTRIO FERREIRA DA SILVA, apresentou ao 
Plenário a seguinte Pauta, com as seguintes matérias para votação e fez o seguinte 
comunicado ao Plenário: Que no dia 10 de fevereiro na sala das Comissões Vereador 
Manoel Henrique Gomes do Poder Legislativo Municipal se reuniu a Comissão de Justiça e 
Redação composta pelo Presidente - Vereador Luiz Alves Sobrinho; Vice-Presidente – 
Vereador Manoel Ferreira de Araújo e o Relator - Vereador Damásio Berto de Oliveira, onde 
analisaram os seguintes Projetos:PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 001/2014, de 
iniciativa do Chefe do Poder Executivo de Dona Inês,que “Altera o art. 6º da Lei 
Complementar nº 621, de 08 de fevereiro de 2013 e reajusta o piso salarial dos profissionais 
do magistério e dá outras providências”. PROJETO DE LEI Nº. 001/2014, de iniciativa da 
Mesa Diretora da Câmara Municipal de Dona Inês, e que “Fixa o índice de Revisão Geral 
Anual, exercício 2014, preceituada no art. 37, inciso X, da CF/88, combinado com o art. 49, 
XIV, da LOM e 3º da Lei Municipal n° 609, de 28 de setembro de 2012, para as 
remunerações e subsídios dos servidores e agentes políticos do Poder Legislativo, e dá 
outras providências”. PROJETO DE LEI Nº. 002/2014, de iniciativa da Mesa Diretora da 
Câmara Municipal de Dona Inês, e que “Fixa o valor do salário mínimo dos servidores da 
Câmara Municipal de Dona Inês/PB e dá outras providências”.PROJETO DE LEI Nº. 
003/2014, de autoria do Vereador Manoel Ferreira de Araújo, e que “Denomina de 
Professora Maria Ieda da Costa Teixeira o Museu Municipal de Dona Inês e dá outras 
providências”.PROJETO DE LEI Nº. 004/2014, de iniciativa do Chefe do Poder Executivo de 
Dona Inês, e “Que fixa o índice de Revisão Geral Anual o salário dos Servidores Efetivos, 
Comissionados e Agentes Políticos Municipais, e dá outras providências”.PROJETO DE LEI 
Nº. 005/2014, de autoria do Vereador Manoel Ferreira de Araújo, e que “Denomina de Rua 
Francisco Albino da Silva (Chico Pedra) a artéria pública identificada como Rua Projetada A, 
do Loteamento Morada Nova, localizada no Bairro Nova Cidade e dá outras 
providências”.Em seguida o Senhor Presidente convocou o Senhor Vereador Damásio Berto 
de Oliveira, Relator das Comissões Permanente do Poder Legislativo Municipal, onde o 
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mesmo apresentou e leu os seguintes Pareceres:PARECER 01 /2014 COMISSÃO DE 
JUSTIÇA E REDAÇÃO AO PROJETO DE LEI Nº. 001/2014, de iniciativa da Mesa Diretora 
da Câmara Municipal de Dona Inês, e que “Fixa o índice de Revisão Geral Anual, exercício 
2014, preceituada no art. 37, inciso X, da CF/88, combinado com o art. 49, XIV, da LOM e 3º 
da Lei Municipal n° 609, de 28 de setembro de 2012, para as remunerações e subsídios dos 
servidores e agentes políticos do Poder Legislativo, e dá outras providências”.Onde opinou 
unanimemente pela Constitucionalidade, Juridicidade e Técnica Legislativa da proposição 
em Pauta.PARECER 002 /2014 COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO AO PROJETO DE 
LEI Nº. 002/2014, de iniciativa da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Dona Inês, e que 
“Fixa o valor do salário mínimo dos servidores da Câmara Municipal de Dona Inês/PB e dá 
outras providências”.Onde opinou unanimemente pela Constitucionalidade, Juridicidade e 
Técnica Legislativa da proposição em Pauta.PARECER 003 /2014 COMISSÃO DE 
JUSTIÇA E REDAÇÃO AO PROJETO DE LEI Nº. 003/2014, de autoria do Vereador 
Manoel Ferreira de Araújo, e que “Denomina de Professora Maria Ieda da Costa Teixeira o 
Museu Municipal de Dona Inês e dá outras providências”.Onde opinou unanimemente pela 
Constitucionalidade, Juridicidade e Técnica Legislativa da proposição em Pauta. PARECER 
004 /2014 COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO AO PROJETO DE LEI Nº. 004/2014, de 
iniciativa do Chefe do Poder Executivo de Dona Inês, e que ”Fixa o Índice de Revisão Geral 
Anualo salário dos Servidores Efetivos, Comissionados e Agentes Políticos Municipais, e dá 
outras providências”.Onde opinou unanimemente pela Constitucionalidade, Juridicidade e 
Técnica Legislativa da proposição em Pauta.PARECER 005 /2014 COMISSÃO DE 
JUSTIÇA E REDAÇÃO AO PROJETO DE LEI Nº. 005/2014, de autoria do Vereador 
Manoel Ferreira de Araújo, e que “Denomina de Rua Francisco Albino da Silva (Chico 
Pedra) a artéria pública identificada como Rua Projetada A, do Loteamento Morada Nova, 
localizada no Bairro Nova Cidade e dá outras providências”.Onde opinou unanimemente 
pela Constitucionalidade, Juridicidade e Técnica Legislativa da proposição em Pauta. 
PARECER 006 /2014 COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO AO PROJETO DE 
LEICOMPLEMENTAR Nº 001/2014, de iniciativa do Chefe do Poder Executivo de Dona 
Inês,que “Altera o art. 6º da Lei Complementar nº 621, de 08 de fevereiro de 2013 e reajusta 
o piso salarial dos profissionais do magistério e dá outras providências”. Onde opinou 
unanimemente pela Constitucionalidade, Juridicidade e Técnica Legislativa da proposição 
em Pauta.Continuando, o vereador Damásio Berto de Oliveira relator da COMISSÃO DE 
FINANÇAS, ORÇAMENTO, GESTÃO E FISCALIZAÇÃO, apresentou e leu os seguintes 
pareceres:PARECER Nº 001/2014 DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO, 
GESTÃO E FISCALIZAÇÃO AO PROJETO DE LEI Nº. 001/2014, de iniciativa da Mesa 
Diretora da Câmara Municipal de Dona Inês, e que “Fixa o índice de Revisão Geral Anual, 
exercício 2014, preceituada no art. 37, inciso X, da CF/88, combinado com o art. 49, XIV, da 
LOM e 3º da Lei Municipal n° 609, de 28 de setembro de 2012, para as remunerações e 
subsídios dos servidores e agentes políticos do Poder Legislativo, e dá outras 
providências”.opinou unanimemente pela adequação e compatibilidade orçamentária e 
financeira da Proposição em Pauta.PARECER Nº 002/2014 DA COMISSÃO DE 
FINANÇAS, ORÇAMENTO, GESTÃO E FISCALIZAÇÃO AO PROJETO DE LEI Nº. 
002/2014, De autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Dona Inês/PB. “Que fixa 
valor do salário mínimo dos servidores da Câmara Municipal de Dona Inês/PB, e dá outras 
providencias”.opinou unanimemente pela adequação e compatibilidade orçamentária e 
financeira da Proposição em Pauta.PARECER Nº 003/2014 DA COMISSÃO DE 
FINANÇAS, ORÇAMENTO, GESTÃO E FISCALIZAÇÃO AO PROJETO DE LEI Nº. 
004/2014, de iniciativa do Chefe do Poder Executivo de Dona Inês, e que “Fixa o Índice de 
Revisão Geral Anual o salário dos Servidores Efetivos, Comissionados e Agentes Políticos 
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Municipais, e dá outras providências”.opinou unanimemente pela adequação e 
compatibilidade orçamentária e financeira da Proposição em Pauta.Em seguida o Presidente 
do Poder Legislativo colocou em votação o PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.º 
001/2014.Ficando o mesmo aprovado por unanimidade. Continuando o Presidente 
Demétrio Ferreira colocou em votação separadamente os PROJETOS DE LEIS DE 
NÚMEROS 001, 002, 003, 004 e 005/2014. Ficando os mesmos aprovados por 
unanimidade. Continuando o Presidente Demétrio Ferreira passou para a tribuna livre. O 
vereador Damásio Berto saudou a Mesa Diretora, saudou os companheiros vereadores e o 
público presente e comentou sobre os projetos de leis ora aprovados, os quais vão enaltecer 
o nosso município e nossa gente, continuando, falou do papel do vereador que é trabalhar 
com harmonia em prol do desenvolvimento do nosso povo, apesar de que muitos não dão 
valor ao trabalho do poder legislativo, no entanto, ele foi eleito para representá-los. O 
vereador José Henrique Gomes, saudou a todos e parabenizou a aprovação dos projetos de 
lei, agradeceu ao vereador Neco de Lôlo por ter apresentado um projeto de lei denominando 
uma Rua de Chico Pedra, todos sabem que ele foi um homem trabalhador, um pedreiro de 
mão cheia, como também, é pai de Menandro, casado com minha filha Diana, portanto, em 
nome dessa família agradeço de coração ao vereador Neco. O vereador Manoel Ferreira de 
Araújo, conhecido por Neco de Lolo, saudou todos os presentes, inicialmente parabenizou 
todos os vereadores pela aprovação das matérias, continuando agradeceu aos 
companheiros vereadores pela aprovação dos seus projetos de leis, os quais vêm 
homenagear pessoas que contribuíram para o desenvolvimento do nosso município, fico 
feliz em ter denominado o museu municipal ora em construção em nossa cidade, de Museu 
Municipal Professora Maria Iêda da Costa Teixeira, pois, todos conheceram Dona Iêda, 
professora do Grupo Escolar Dr. José de Melo e diretora do mesmo, diretora da Escola 
Estadual Clóvis Bezerra Cavalcanti, desta forma contribui muito para o crescimento 
educacional do nosso povo, Iêda filha de Manoel Leonel e esposa de Fabiano Teixeira, 
ambos os ex-vereadores, o primeiro foi vereador em Bananeiras e Fabiano foi vereador e 
presidente da Câmara Municipal de nossa cidade, portanto, justa homenagem a Dona Iêda, 
o outro projeto de lei foi denominado uma Rua em nome de seu Chico Pedra, homem 
simples, trabalhador, mestre de obras de mãos cheias, que muito fez pelo nosso município, 
pois nós temos muitas obras construídas por seu Chico, muitas ruas de nossa cidade têm a 
marca dele, portanto, fico feliz de manter viva a história dessas pessoas que contribuíram 
para o crescimento de nossa terra.O vereador Ivonaldo Rodrigues da Silva, conhecido por 
gaguinho saudou todas as pessoas presente, parabenizou os companheiros vereadores 
autores dos projetos de leis aprovados nesta noite, os quais têm o objetivo de deixar viva a 
história dessas famílias que ajudaram o desenvolvimento do nosso município, continuando o 
vereador fez uma comparação entre o jogador Cristiano Ronaldo, jogador do time do Real 
Madrid da Espanha e o governador Ricardo Coutinho, enquanto o Cristiano Ronaldo se 
destaca na Espanha e no mundo pelo seu brilhante futebol, que através dele conseguiu ser 
eleito o melhor jogador do mundo, o governador Ricardo Coutinho se destaca na Paraíba 
como o pior governador que a Paraíba já teve nos últimos anos, governador perseguidor, 
que vive perseguindo os coitados que tem uma moto para ir e vir do sítio para a cidade, 
como também vive perseguindo os coitados comerciantes, cobrando deles impostos, mais 
logo em breve o povo vai dar o troco a esse governador perseguidor. O vereador Demétrio 
Ferreira da Silva cumprimentou os companheiros vereadores, cumprimentou o público 
presente, comentou sobre os projetos de lei ora aprovados na presente sessão, todos com 
objetivos de proporcionar melhor qualidade de vida, pois foram projetos que vão beneficiar 
todos os servidores do poder executivo e do poder legislativo, continuando, o vereador 
Demétrio falou ao vereador Ivonaldo que o governador Ricardo Coutinho vem trabalhando 
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muito em investimento em estradas no estado da Paraíba, pois esta semana foi inaugurada 
a estrada de Logradouro a Nova Cruz, agora ele não pode fazer tudo em quatro anos, nós 
sabemos que essa estrada de Dona Inês a Belém já faz muito tempo que foi feito operação 
tapas buracos, no entanto, o que vai ser feito é um serviço de recapeamento, e a estrada 
que liga Dona Inês a Bananeiras vai ser construída, pois no último encontro com o 
governador, eu e os vereadores Dema e Damásio estávamos com empunhando uma faixa, 
que solicitava essa estrada e de imediato o governador deu a resposta e afirmou que vai 
fazer essa estrada, e nós confiamos na sua palavra, pois esta semana o governador 
inaugurou 1000 km de asfalto, tirando mais de trinta cidades do isolamento, vamos confiar 
no nosso governador, pois ele tem feito muito pela Paraíba, e tenho certeza que vai fazer 
muito mais.Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a todos os 
presentes pelo comparecimento, determinando que fosse lavrado a presente Ata que depois 
de lida e achada conforme ficará assinada pelo Presidente, Demétrio Ferreira da Silva, pela 
Vice-Presidente, Rosilene Ferreira de Lima, pelo primeiro Secretário, Luiz Alves Sobrinho e 
pelo segundo Secretário, José Henrique Gomes. Dona Inês, 10 de fevereiro de 2014. 
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